大连理工大学盘锦梭区 指 报

2019年第7期 (总第64期)

校区党政办公室

2019年10月12日

1.校区落实学校党委决定,扎实推进行政服务办事大厅的改造运行



盘锦校区根据学校党委关于校区改革工作的部署,按照校区改革的总体原则和工作思路,于2019年7月22日开始对行政服务楼G01二楼进行办事大厅改造工作。经过暑期40天不分昼夜的连续抢工,克服重重困难,8月31日,办事大厅的改造项目全部完工,并通过验收,满足运行条件。

9月1日,校党委书记王寒松,党委常委、副校长 薛徽,校长助理兼盘锦校区党工委书记、管委会主任郭 金明共同为大厅揭牌,标志着行政服务办事大厅正式启

用。学校办公室、党委学生工作部、研究生院、教务处、人事处和相关学院等单位负责人陪同视察大厅工作,学校对校区实施垂直管理的相关部处在行政服务办事大厅现场进行了工作对接。

2.校党委书记王寒松带队赴盘锦校区视察迎新工作

9月1日,王寒松书记、薛徽副校长带领学校办公室以及党委学生工作部、研究生院、教务处、人事处和相关学院等对校区实施垂直管理的单位负责人专程来到盘锦校区,视察迎新现场、学生食堂、新生宿舍等,详细了解校区迎新和新学期筹备情况,对校区迎新工作给予指导。郭金明校长助理等校区领导和相关部门负责人陪同视察。

在报到现场,校区以学院为单位进行新生注册报到工作并设立绿色通道。王寒松看望了正在接待新生和家长的老师和同学们。"家乡是哪里的?""还有哪些困难?"在绿色通道,王寒松同正在报到的2019级新生亲切交谈,向工作人员详细了解学校对家庭经济困难学生的资助情况,鼓励他们好好学习、努力拼搏,做新时代的奋斗者。

中午,王寒松一行走进食堂,视察学生就餐环境,并与正在就餐的新生及其家人亲切交谈,对他们来到大工表示欢迎,鼓励新生尽快适应新的学习环境,树立新的前进目标、担当新的时代使命。



3.校区召开"不忘初心、牢记使命"主题教育动员部署会



9月18日,按照学校党委工作部署,报请学校"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组办公室备案同意,盘锦校区党工委在G01行政服务楼报告厅召开"不忘初心、牢记使命"主题教育动员部署会,校长助理郭金明传达学校"不忘初心、牢记使命"主题教育动员部署会精神并作动员部署讲话,校区党工委副书记、纪工委书记兼纪工委办公室主任田守智主持会议。校区领导班子成员、全体师生党员参加会议。

会议强调,要深刻领会开展主题教育的重大意义,切实增强抓好主题教育的责任感和使命感,正逢校区体制机制改革已进入落实的关键期,通过主题教育检视所存在的问题,直面校区体制机制改革过程中所面临的困难;要准确把握主题教育的目标要求,将主题教育目标任务与校区的工作实际结合起来;要加强组织领导,坚决防止形式主义,确保主题教育落地落实。

4.校区讲座

时 间	主讲人	职称/职务	报告主题
9月16日	石川、姜晓滨、 张守海、杜健 军、乔文强、孙 冰冰等	化工学院教授	化工学院" 两地学术交流会 ":金属催化剂与载体之间的相互作用;膜法精确调控结晶过程及强化;含氮杂环聚芳醚及其分离膜;功能燃料应用基础的研究进展等
9月18日	Andrew Ellis	英国莱斯特大学教授/化学系主任	Chemistry in superfluid helium
9月18日	Williams Dylan	英国莱斯特大学化学系博士	Context and Problem Based Learning in Chemistry: An Integrated Approach
9月23日	奚志军	上海石化电气仪表中心副经理	石油化工生产及 HSE 管理介绍

5.校区举办 2019 级迎新晚会, 献礼新中国 70 华诞

9月23日,校区举办2019级迎新晚会,盘锦市各级领导,盘锦职业技术学院主要领导,学校学生处、团委等相关单位负责人应邀出席。

晚会以发扬传统文化、追寻青春梦想为主线,以歌舞、朗诵、武术、相声等节目形式展现大工学子精神风貌,抒发青年学生追梦愿景。晚会当天大工学子以昂扬的激情和精彩的表演,表达对 2019 级新生的欢迎,表达对新中国 70 华诞的祝福。



6.校区组织开展暑期社会实践活动



2019年暑期,校区团委共组织55支团队、500多名学生前往全国各地开展社会实践活动。实践内容包含前往山区给贫困地区孩子心中播下希望种子的志愿行、提前感知职场生活的企业行、学以致用的调研行、感受革命先辈崇高精神的红色行、体悟社会百态的百态行等。通过社会实践引导学生在实践中走出校园、走入社会、走进基层,通过社会调查、乡村支教、志愿服务、寻访校友、参观红色基地等形式,深

入了解社会,关注时事动态,帮助弱势群体,践行社会主义核心价值观,提升学生家国情怀,坚定理想信念,并在实践中更好的学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。

7.校区积极开展国际合作交流活动

9月5日,英国拉夫堡大学化学工程学院孙涛老师到校区开展联合培养项目说明会。会上,孙涛介绍了英国拉夫堡大学概况,细致解读了与我校的联合培养项目,并对学生留学后的发展规划提出了中肯的建议和耐心的指导。

9月8日,日本横滨国立大学(Yokohama National University)



环境电信研究院田村直良教授率 12 名学生代表交流团到访盘锦校区,开展相关学术交流活动。

8.深入禁毒宣传教育,构建和谐校园环境



日前,盘锦市公安局禁毒办常务副主任、市禁毒支队支队长孟 凡荣一行到校区调研禁毒宣传教育工作。校区管委会副主任兼总务 部部长于小平会见来访客人。

会后,禁毒支队从毒品类型、毒品的危害、毒品的传播渠道、禁毒法律、吸毒陷阱等方面对校区师生开展了禁毒知识专题讲座。

9.简讯

- 8月30日,校区举行2019级新生班主任、辅导员培训会。
- 9月2日,校区师生同升国旗、共唱国歌;升国旗仪式后,庄严宣誓并合唱《歌唱祖国》。
- 9月17日,校区举行2019级新生军训成果汇报大会。
- 9月25日,校区举办"七十年盛世华章,新时代青春嘹亮"第七届青春歌会。

责任编辑: 李武林 电话: 0427-2631923 校区主页: http://panjin.dlut.edu.cn/